



垃圾堆占据半个路面挡了道

开发区张庄村村委会:正协商转移此处垃圾点

本报8451234热线消息(记者 焦守广 实习生 米潇倩) 23日,市民向本报反映,在聊城市经济开发区聊环路与九洲路丁字路口,有一处垃圾点,垃圾堆占据了大半个路面,十分影响车辆通行。张庄村村委会对此表示,因影响交通,正协商转移此处垃圾点。

23日上午10点,记者在聊环路与九洲路丁字路口看到,垃圾点用水泥砖墙隔开,里面垃圾不是很多,倒是外面的垃圾多得吓人,占据了多半幅的马路。由于垃圾点进不去,附近的保洁人员只好将收集的落叶倾倒在

围。“垃圾太多了,也没人过来运走,真耽误事。”现场一位保洁员说。

“从年初就这样,去年还没这么多。有人定期过来装车运走,但赶不上扔的速度快,垃圾总是会堆到外面。”附近一工厂门卫说,这里占的是张庄的地,因此张庄村负责这个垃圾点的清运,他们厂子都会向村委会交纳一定的清运费。

记者在现场看到,虽然已10月下旬,但垃圾堆上仍聚集了大量的苍蝇,肆意飞舞。由于附近工厂林立,来往车辆频繁,很多都是大型货运卡车,狭窄

的道路只能单辆缓慢通过,两车相遇,其中一辆只能先退让10多米,另一辆才能过去,很不方便。短短10分钟的时间,已经发生了三四次拥堵。

24日,记者联系了张庄村村委会,一李姓负责人表示,该垃圾点的确是他们负责,但也是要联系市政公用事业管理局来清理。一般5到7天会清理一次,由于市政那边清运车辆经常忙不过来,时常会延后一两天来。该负责人表示,23日下午,已经派人用铲车将垃圾推到里面。“我们正在和东城街道办协商,转移此处垃圾点。”



大片垃圾占据了半个路面。 本报记者 焦守广 摄

吃顿饭的工夫 新买的电动车没了

本报聊城8451234热线消息(记者 任洪忠)

23日晚,城区柳泉花园小区的张女士家的新电动自行车被偷,现场还可以看到车子被“拖走”的印痕,找不到车子,张女士无奈报了警。

“晚上6点多,把新电动车放在小区楼下,为防盗还特意锁了大锁。”张女士说,这是我外甥来

家里吃饭,感觉就一会也没再往地下室放,但8点多下来发现车子没了。“车子可是新买的,花了近3000元。”

民警接到报警后赶到现场,记录了具体情况。“你看,这儿还可以看到拖车子的印。”张女士说,希望民警能帮忙抓到小偷,也提醒其他市民注意防盗,一定要把车子放到地下室。

2.5万元工程款 拖4个多月了还不给

本报8451234热线消息(记者 焦守广 实习生 米潇倩) 22日,在聊城在平建筑的董先生向本报反映,他在一建筑公司包了一个工程,5月份完工后公司给他打了一个欠条,后来公司只给了一部分,剩余2.5万元的工钱到现在都没有拿到。

董先生告诉记者,2月份,他在在平在建筑公司包的这个工程,5月份工程完工,在回老家收麦子之前,公司给他们打了一个欠条,承诺6月份就给他打钱。“5月底打的欠条,说是6月6号就给

我打钱。可不知为什么,到期之后却看不到一分钱。”“我去找了很多次了,电话也打了几十遍,可是在山建筑公司的负责人总是说他们也拿不到钱,大老板那边不给他们。其实在山建筑公司不只拖欠我们这一个施工队的钱,其他施工队也存在要不到工钱的情况。”董先生说。

随后,记者联系到了在山建筑公司的梁经理。梁经理说,正在积极地跟开发商联系,他们也希望这个钱能尽快给董先生。他承诺,最晚29日就可以把剩余工钱结清。

广汽传祺 聊城北斗
世界智·传祺质 LIAOCHENG BEIDOU

传祺 周年纪念版 巨惠30000元

为迎接广汽传祺·聊城北斗泰祺4S店即将盛大开业,将于2012年10月28日举行店内“盛惠”团购会活动,传祺轿车直降30000元,传祺GS5城市SUV购车即送20000元大礼包。本次活动史无前例,欢迎各位“祺”士们届时参加,到店赏车、购车,即有好礼相送,更有机会赢取万元大奖!!!机会不容错过!!!

传祺 2012款1.8L/2.0L
指导价: 10.98-18.98万元

引领风尚都市SUV 传祺 GS5
恭迎到店试驾

BOSCH
49.1 ESP

EPB电子手刹
驻车制动系统

IDM 整合驱动系统

精准驾控体系 | 瞬时稳定体系 | 迅敏智驱体系 | 人机舒适体系

传祺 2.0L / 传祺 1.8L / 传祺 GS5

年度公务车

第16届广州亚运会
指定礼宾接待用车

CIFIT

中国国际投资贸易
洽谈会贵宾接待用车

2012

中国汽车产业发展(泰达)
国际论坛指定接待用车

WORLD TOURING

2012年国际足联世界
巡回赛官方指定用车

GAC R&D NETWORK

广汽全球研发网

C-NCAP

五星安全

服务

广汽传祺·聊城北斗泰祺4S店即将盛大开业,敬请关注 地址:聊城市开发区东昌东路北斗汽车文化园(东区)小湄河东